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EHEIbcK ' Ma)b 2T x
L(3,b) := {x3+ybe K", x,y € K}

Z2RTHBAEMEMPOIF L.
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E&E K" OEfEE V A
\71,\726 74 =>)\\71+,u\72€ |74

il E, V 2R Em L A,
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Bl

Vi :{(2) € R3; x+y+z:0}

WFER 22T
N . AX1+px;
EE v = <§i) , Vo = (ﬁ) e VI 2B A\ + puvp = </\y1+uy§> T
“a 22 Azi+pzp

(M + pxe) + Ay + py2) + Az + pz2) = Axa +y1 +21) + plxe +y2 +22) =0
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!

Vy = {s@) € R3: seR}

BEDZEETY. ERE, Wi e Vo b T DY G (i) B FNT Wy, o 12

eRIN
AWy + uwn = As13 4 psa = (Asy + us2)a € Vo
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B (BB 85 Z2R) {0}, K"

Bl A miT nFIDOITHNHT LT
ker(A) := {V € K"; AV =0}

Im(A) := {AV € K™; 7 € K"}
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B532[H (4-2) ker(A)

\_/"17 \72 S ker(A) i BBt
AV = A, =0
ZDE =
AN 4 pia) = AAV + AV = A0+ 0 = 0
i
AL+ Uvn € ker(A)
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#h o7 22 (4-3) Im(A)

W € Im(A) ¥ LET. CAEMEERLE T ?
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Bl pr,...,Pn e KTIZHLT

L(P1y---yPn) i={xap1+ ...+ XnPn; X1,...,% € K}
%P1y, Pm VRS 2 K™ RO 22 & FEA.
AR P=(p1 - Pn) E mxniTHIZEDS &

Im(P) = L(p1, - -, Bn)
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BB 22 DK (1)

VIZ K OS2I, V£{0tE LET.
Br,...,Ba BV DEETH 2 L1 VU T OLMEHET L 2T
B Pi,..., P SIS TH S, e

m L(P1,....pn)=Vie EEDVe VN
V=ocpr+ -+ cabn

ERINSD.
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ko 22 fE D ALK (2)—H

Vi :{(Z> €R3; x—i—y—i—z:O}

LTV = (?) ceVitT oy

= ()= () +2()
D6 pr = (:1)1>, P2 = (E)l) WXL T

Vi = L(p1, p2)

75 1, B D L2 BONTOWT | L =14 025 Pl b
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ko 22 fE D FL R (3)—H

1 -2
1 -3

4 RIESTHTHI A = (

N~ OW

) WHRLTIm(A) ZEZEZEL &9, ZDLDITAZ

NB RO

20
10

A:(31 52 53 34)—>"'—>B:(51 52 53 54)

I
N
oo o
oo ~=O
ool L
o= OO
N———

CATREALIV L X9,
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H 53 22 D FL I (4)— T

TE1VIZK OEIEHET, V#{0} LY.
D, , P EVORETH?,
B G, G 3V ORETH 3,

CIRELET. ZOrEm=Ltih %7

EHLIEROEH 2 bRt TE %7

BE2p,....Pn €K Gr,...,G K" ELET.
(_7’17"'7_’€€L(517"'75m)

T qr,..., G DPRRBIHNS B30 < mEeRD ET.
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Bl 22 D ELJEE (5)—E B 2 DFEH

Gi = c11p1+ - . + CmiPm
Go = C12P1 + - - - + Cm2Pm

Ge = C1ePr + - - - + CmePm
Thbb
i
' qf):(pl ﬁm)

Cml

EIRDET. m<LEBHIETqr,. .., q 3B 72> TLE S 2 ERDEH 3

DHIENE T
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ko 22 fE D EL (6)—EFE 3

FE3 mITnFOTHAICHLT, m<nibiX, H2 Ve K'DBFELT
AV=0, v#£0

AL L £7.

m BT B IRWNED S UT OEH 4 5 5 EH 3 I3EVET. (51 =07%51F A8 =0
LD ET)
-

EIR A miT nH DT AT LTEH 15 3 £0 72513, LUFOITEALEHF

ES%.
1 \bz -+ by
0
A—=- = : B
0
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22 DEE (7)—EH 312D\ T

m=20%r% 2173505 A=(3b2) (ZZT3ab,cecRY)ITHLT

(355)(?) —0 ie x3+yb+zé=0

IEEIRE () # 0 DIFES 5.
m=30t % 317450 A=(Gbcd) (ZZT3b,edeR)ITHNLT

(5553)(;) =0 ie x3+yb+zi+wd=0

w

=3 (

SN X

) £ 0 BIFET .
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R ZER DIEE (8)—EM 4 5 EHH3 5, £ 0D L X

ZZTCBEmM—-117n—-1%3DfTHTm—1< n— 17D TN

o()-a (1)
27z 3 vo, ..., vy € RDIFEE. X HIC

vi = —byvo — - — byv,
CEDFT.
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B 22 DAL (9)—EFE 4 DEERA

JfT10a; #0855,

BRI ir+ =1r x (—ix)) (i=2,--- ,m) ZHELTWV3.
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ERL2 DIGH (1)

TEIE 2 ﬁl,...,ﬁmGKn, al,...,agEKn ELEd.
617"'76€€L(517"'75m)

T qr,...,G DA 5130 < meih) T,

(REROXE)
£>m= al,...,ag AR E
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ERL2 DIGH (2)

FEV, WITK"OBEE =TV W ELET.
(1) dimV <dim W
2) dmV =dmW =V =W
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EH2 DIGH (3)—EB DR (2D 1)

1) dmV=(dmW=m & LE3. VOREEING, -G, WDEED p1,- , Pm
LLET.

c_ila e 76[ S L(ﬁla e ,5m)75§%7§§%$_\j_
BDTL<Em
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EH2 DIGH (4)—EB DR (2D 2)

(2) ZE(BR" DERTZEM V DIED G, -+ ,Ge - Gor1 ER" D Goy1 ¢ VRBIX
C_ilv ) aﬂa af-i—lbi%ﬁggzﬂ_\j‘v@% %
RBOFEE g+ + b+ cp1Ga1 =0 ELET. cpa #0RBIE
. 1 . . . .
Go1=—— (G + -+ cde) € L(Gr,--- ,Ge) =V
Ce+1

EFEPECET. GEHOREZIE?)
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EH 2 DISH (5)—EH DA (2D 3)

QVSWELEY. COrEbdbeWnbe¢V 2ili-Lxd. EREEAVDIL
G, do, b e L(P,..., Pm) 3RS TH 2

TRV ET. m+H1< mBIZOTHTEIELET. WoTV=WTHsZeh
aHhD FET.
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FIRDIFE (1)

FIE K" OUNZEM V QRIS v, i 552 LET. g € KA
Vip1 €V

VAYSY >4 Vi,..., Vg, Vir1 AN TH 5.

avi+...+t v+ Cg+1\7g+1 =0

YLET. g A0RBIE

Vg+1:— (C1V1+...+Cg\7@)€L(\71,...,Vg):V

c+1
LR BDOTEEIEL . EoT cruq = 05ES.
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EIRDIFE (2)

/EEG(Eﬁwﬁﬁ-%%)waﬁ%%ﬁvwmﬁ )
Vcw
EHiZLET. VORKG,..., LT, W OHEK
Viy ooy Vs Vigls - - s Vigd
Kﬁfﬁﬁfbi?. y

RDR=IDIATZ LI TTE2H07?
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REQEE (3)

Vi=VELZET.
(E) Vi = W R I35 T. Vi C W7 513 \7“_1 c W T ‘—/’“_1 ¢ Vv, BT b DDIEE
$%. £ZT
Vigr = L(, ..., Vi, Vieg1)
CEFRLET.

(E—f— 1) V€+1 - W E%&i%@? Vg+]_ g W tﬁ%@f Vé+2 € WVC\ \7[+2 ¢ Vf-i—l %ﬁf:j—
bDODVFET S, Z2ZT

Vigo = L(V1, ..., Vi1, Voy2)
CEELET.
(042) Vipo = W BIZIET . Viro C W R BIE Trys € W T Uis & Voo BilieT
bOVEIET H. £ZT

Vigs = L(Vi, ..., Viy2, Voy3)

CERLET.

FiE 52 FRELER 5y 22 D BLEE & R IT



HEDTE (4)

V={0}, W=V LTLo#mzMH\aEH7 25%7.

[EIE 7K DESZEE VAV £ {0} Rl T L &, VICRRESHEEL T j
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BIEDTFE (5)

TEHL 6 DifamD & ER 8 BIENE T

\
T 8 K" O /HZEM vV, W A
vVcw
iz LET.
(i) dim V < dim W
(i) dmV =dimV 2ol V=W )
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ZRoTEH (1)

EE 9 miT nFNDITHI A € My n(K) 18 LT

dimker(A) = n — dimIm(A)

ker(A) DEEZE vy,..., v, L LET. ZAZIIKRL TK" OEE

Vl?"'avfav€+l7"'avn
YLET. EEOwWecIm(A) LT, ve KTHAFEELT
w = AV

V=cWi+...+caVp+ crp1Ver1 + ...+ cavp

YREBZDT
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AV =A(caVi+ ...+ Vi + cop1Vis1 + - + CaVn)
= AVl + ...+ AV + o 1AV + .+ CHAY,
= Cg+1A\7g+1 + ...+ AV,

8 Tm(A) &
W/g+1 = A\7g+1, ey VT/n = A‘7n

TERINET. K Wygq,. .., W, BREH.THL e 2R LET.
0= Co41Vet1 + -+ CnVn = A(Cr1Vies1 + ... + CnVin)
i R R
Cr+1Vet1 + - .. + CnVn € ker(A)
Rl

Cg+1:...:Cn:0
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KIEEHD (3)— IS

n KIESTTHI A € Mo(K) 128t LT FIRFIET S 5.
(i) ker(A) =0
(i) Im(A) = K"
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